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Boljše, več, ceneje
Gospodarske in družbene razmere bo-

do prav gotovo pripomogle k hitrejšemu
uresničevanju določil zakona o združe-
nem delu, predvsem pa h gospodarnejše-
mu pristopu v organizaciji, izdelavi in
predaji.

To potrjuje tudi »prva lastovka«, o
kateri so nas obvestili iz Kovinske indu-
strije Ig - KIG - na Igu. KIG poleg težke
embalaže in trgovske opreme izdeluje
tudi stropne obloge. Z njimi so uspešno
opremili mnoge poslovne in trgovske ob-
jekte, vendar pa sedanje zmanjševanje
investicij poriva izdelovalce posebnih iz-
delkov na stran. Seveda, če ostanejo sa-
mi in kot taki prepuščeni milosti in nemi-
losti naročnikov.

Tega so se hitro zavedli vsi, ki dajejo
celovito podobo stropom v poslovnih,
trgovskih, večjih stanovanjskih hišah.
Slovenske delovne organizacije Elektro-
kovina Maribor, Sijaj Hrastnik, EMI
Poljčane, IBT Trbovlje, FAGG, inštitut
za industrijsko oblikovanje in KIG so se
odločili za poslovno tehnično sodelova-
nje.

Sodelovanje, vanj se bo vključil tudi
SOZD IMP oziroma ena od njegovih
delovnih organizacij, naj bi omogočilo
celovito ponudbo vseh vrst stropov z vse-
mi načini razsvetljave oz. svetlobnih teles
doma in v tujini. Dosegli naj bi kako-

vostnejše, kompleksnejše in cenejše po-
nudbe. Prišlo naj bi do tehnično-tehno-
loške uskladitve proizvodnih programov.
Omogočilo naj bi razvoj novih tipov, di-
zajnov in popestrilo izbiro stropnih oblog
in svetil. Med najpomembnejšimi pre-
dnostmi poslovno-tehničnega sodelova-
nja pa bi bila tudi možnost izpopolnitve
prostih zmogljivosti pri posameznem iz-
delovalcu. Ce smo dosedaj naštevali
predvsem tehnično-tehnološke vidike
sodelovanja med omenjenimi delovnimi
organizacijami, je pomembno navesti tu-
di nameri, da bodo uskladili komercialni
nastop ter poenotili predstavniško mre-
žo. Tako naj bi vpeljali skupen nastop na
sejmih, pomoč pri nabavi repromateria-
lov, oblikovali skupen tehnični katalog
vseh proizvodov.

Pobudnik takega poslovno-tehničnega
sodelovanja je bil SIJAJ iz Hrastnika. Po
približno polletnih pripravah so pripravi-
li tudi samoupravni sporazum, ki ga še
niso podpisali, ker se v SOZD IMP še
niso odločili, kdo bo pristopil k sporazu-
mu in, ker so ugotovili še nekaj drobnih
nejasnosti.

Z združevanjem dela in sredstev naj bi
omogočili učinkovitejše delo, s tem pa
kljub resnim gospodarskim razmeram,
ugoden nastop na domačem in tujem
t r 8 u - S. J.


